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У світі туризм - це досить багатогранне поняття, яке пов'язане з географією, медициною, історією, економікою, архітектурою, культурою, спортом та іншими науками.
Для розвитку туризму у світі сприяють різні напрямки - це політичні, економічні, технічні, культурологічні та соціальні. Найрозвинутіший туризму спостерігається в країнах зі сприятливою внутрішньою і зовнішньою політикою, стійким економічним розвитком, високим рівнем культури, соціальною підтримкою громадян.
Розвитком туризму люди займалися з далеких часів. Це були релігійні подорожі, поїздки за місто і в місто, пізнавальні екскурсії тощо. Але туризм, як індустрію вважають досить молодою сферою в бізнесі.
Наразі, досить характерною ознакою туризму на світовому рівні є стабільність розвитку. Завдяки туризму люди можуть дізнатися про культуру, звичаї та традиції, про життя один одного, обмінюватися досвідом, закріплювати зв’язки між собою. Актуальність дослідження культурно- пізнавального туризму обумовлена його багатогранністю та суспільною значущістю. Республіка Корея є однією із найбезпечніших країн світу, в неї досить незвична та цікава культура, вражає контрастом та сучасністю містобудування. В Південну Корею їдуть відпочити на місцевих гарячих джерелах та чистих піщаних пляжах, покататись на лижах, а також в пошуках унікальної архітектури та пам’яток давнини.
Метою роботи є аналіз розвитку культурно-пізнавального туризму як виду рекреації в Республіці Корея.
Для досягнення мети були поставлені та вирішені наступні завдання роботи:
1. Охарактеризувати культурно-пізнавальний туризм як вид рекреаційної діяльності;

2. Охарактеризувати культурно-пізнавальні рекреаційні ресурси Республіки Корея;
3. Провести аналіз попиту та пропозиції культурно-пізнавального туризму в Республіці Корея;
4. Провести оцінку інфраструктури для розвитку культурно-пізнавального туризму у Кореї та сучасні тренди й інновації у розвитку культурно- пізнавального туризму в Кореї.
Об’єкт роботи - культурно-пізнавальний туризм як вид рекреаційної діяльності.
Предметом роботи є аналіз рекреаційних ресурсів, оцінка сучасного стану та перспектив розвитку культурно-пізнавального туризму в Республіці Кореї.
При написанні роботи використані традиційні методологічні принципи та методичні прийоми дослідження культурно-пізнавального туризму як виду рекреаційної діяльності, аналізу рекреаційних ресурсів, сучасного стану та перспектив розвитку його в Республіці Кореї. В роботі використані такі методи дослідження: спостереження, порівняння, історико-географічний, класифікації.
Робота складається зі вступу, 4 розділів, висновків, списку джерел. Містить 56 сторінок тексту, 22 рисунки, 1 таблицю. Список використаних джерел включає 39 найменувань.
В першому розділі наведено характеристику культурно-пізнавального туризму як виду рекреаційної діяльності. Другий розділ присвячено висвітленню головних характеристик культурно-пізнавальних рекреаційних ресурсів Республіки Корея. В третьому розділі наведено аналіз попиту та пропозиції культурно-пізнавального туризму в Республіці Корея. Насамкінець, в четвертому розділі роботи надано оцінку інфраструктури для розвитку культурно-пізнавального туризму у Кореї, сучасні тренди й інновації у розвитку культурно-пізнавального туризму в Кореї.
Перейдемо до висвітлення основних результатів та положень роботи.



ВИСНОВКИ


Республіка Корея славиться багатьма унікальними культурно- історичними ресурсами і вважається ідеальним місцем для того, щоб дізнатися про історію Коґурьо (Великої Ханської (Корейської) республіки), помилуватися природою, поїсти смачну їжу та зробити покупки. В Республіці Кореї (Південній Кореї) досить добре розвинений вид туризму - культурно- пізнавальний туризм. Туризм загалом розвивається досить стрімко, а особливо після 2018 року, коли провели  Зимові Олімпійські ігри.
Взагалі високий рівень економіки дає змогу туристам отримати якнайкращі блага цивілізації, а в свою чергу природні багатства милують очі та радують мальовничими пейзажами.
Давня історія країни славиться безліччю історичних пам’яток, а в свою чергу сучасність додає свої цікаві об’єкти. Такі як споруди олімпійського парку, розважальні комплекси і 250-метрова телевежа представляють великий інтерес для туристів. Торгові центри, колоритні ринки, хмарочоси та ділові центри дозволять урізноманітнити програму візиту.
Аналізуючи стан та перспективи розвитку культурно-пізнавального туризму у Південній Кореї, можемо зробити наступні висновки:
По-перше, Республіка Корея є одним з популярних туристичних напрямків в Азійсько-Тихоокеанському регіоні. Країна володіє багатьма унікальними туристичними ресурсами. У списку об'єктів Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО в Республіці Корея значиться 14 найменувань (на 2020 рік), крім того подані заявки ще на 10 об'єктів. На сьогоднішній день Республіка Корея має унікальну інфраструктуру, яка дозволяє їй організовувати і проводити найбільші заходи. Південна Корея має 7 новітніх конгресно-виставкових центрів. У країні створені особливі умови для проведення заходів, наприклад, проведення прийомів в королівському палаці.

По-друге, проаналізувавши культурно-пізнавальні рекреаційні ресурси Республіки Корея, в тому числі культурні та історичні пам’ятки, природні пам’ятки, фестивалі та заходи, кулінарний туризм та навчальні тури, можна зробити більшість території країни займають ліси, які становлять до 60% поверхні. Близько 20% - це національні парки, більшість пам'яток періоду старих династій, пов'язаних із релігією та культурою буддизму.
По-третє, культурно-пізнавальний туризм в Республіці Корея має попит на тури, особливо відвідують країну туристи з Японії та Китаю. У Південній Кореї, вони прогулюються великими містами, особливо основним центром туризму Сеул, тому що в ньому є численні історичні пам'ятки XIV і XV століть: королівські палаци, сади, міські ворота, великий культурний центр, так званий Корейський Дім, кілька відпочинкових і розважальних комплексів, Інчхон, Сокчо.
Туризм країни почав розвиватися разом із підняттям всієї економіки після здобуття незалежності. Зараз цей напрямок набирає все більшої популярності. А величезний туристичний потенціал та розвиток необхідної інфраструктури сприяють цьому.
По-четверте, туристична індустрія Південної Кореї є важливим і одним із пріоритетних напрямів прискорення економічного зростання регіону. Тенденції розвитку туризму досліджуваної території рухаються у напрямку до сталого розвитку. Задля покращення приросту туристичних показників, в країні інвестують значні кошти в розвиток цієї сфери. Також варто зазначити що одним з важливих завдань є популяризація нових маршрутів у країні, особливо культурно-пізнавального характеру. На даний момент ця ситуація з коронавірусорм спричинила від’ємний приріст туристичних прибуттів. В період з 2022 року відмічається деяке послаблення протиепідемічної політики та вирівнювання показників внутрішнього і зовнішнього туризму з тенденцією до зростання інтересу на культурно-пізнавальну діяльність.
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